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Информация о заседании Комиссии Отделения Фонда пенсионного 
и социального страхования 

Российской Федерации по Ставропольскому краю 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 31.07.2024

31.07.2024 состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала в себя:
1.О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 33 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).
2.О рассмотрении управляющим отделением рекомендаций комиссии от 26.07.2024 и принятом им решении.
3.Рассмотрение уведомления заместителя руководителя клиентской службы (на правах отдела) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов: у матери работника возникло право на досрочное назначение страховой пенсии по старости за длительный стаж работы.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).
4.Рассмотрение доклада по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2023 гг. одного работника.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1.По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил заместитель председателя Комиссии с предложением членам комиссии о принятии решений в ходе открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Решение принято единогласно.
2.Решение управляющего отделением принято к сведению без обсуждения.

3.По третьему вопросу Комиссия приняла следующее решение:

-признать, что личная заинтересованность работника при исполнении должностных обязанностей может привести к конфликту интересов;

-обязать начальника управления установления пенсий осуществить контроль над процессом назначения пенсии, руководителя клиентской службы (на правах отдела) принять меры по обеспечению недопущения конфликта интересов.

4.По четвертому вопросу Комиссия приняла следующее решение:

-установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 г., представленные                    работником, являются недостоверными и неполными. Нарушение квалифицировать как малозначительное;
 
-учитывая совокупность смягчающих обстоятельств (все остальные ограничения, запреты, установленные в целях противодействия коррупции, соблюдались работником безукоризненно; все необходимые документы и пояснения были представлены работником своевременно; на работника представлена положительная характеристика), рекомендовать управляющему отделением не применять к работнику меру дисциплинарного воздействия;

-указать работнику на недопустимость впредь нарушений требований антикоррупционного законодательства;

-работнику повторно изучить требования законодательства по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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